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Formandens beretning

Ved sidste Generalforsamling troede vi at vi færdige med det pjat. Men nej Corona pandemien blev ved med at drille. Men heldigvis havde vi lært at håndtere diverse retningslinjer. Vi så muligheder i stedet for at se begrænsninger. Og det kan vi virkelig se når vi kigger på livets gang i AIF 2021

Når vi ikke kan få det vi plejer, hvad kan vi så få???

Vi fandt ud af hvad der sker når man sender et AIF halstørklæde med Anna hjem, der kommer en ugle tilbage som vi kaldte Mimi.
Mimi blev sendt ud på stafet på Alheden for at aktivere borgerne. Og hold da op en opbakning, hver dag (næsten) i 2 måneder kunne vi lave opslag med Mimi i gang med forskellige aktiviteter med en masse forskellige skønne mennesker.
Her er et lille udtræk at de billeder vi modtog.

Til foråret dukkede påskejagten op. 3 seje mødre og deres børn lavede perleplader i vildskab og arrangerede en fantastisk dag i børneskoven. Byens Kagemand var som så mange gange før hurtig til at bakke op med fine skatte til jagten. Børnefamilier kom vrimlende fra alle sider og fyldte børneskoven glade ansigter.

Da vi kom til sommer var der meget af indendørssæsonen der var gået tabt. Seje frivillige trænere i gymnastik og svømning der ellers plejer at holde fri for foreningsarbejdet hen over sommeren. Valgte at starte sommerhold op og der var overraskende god tilmelding når vi tænker på at vores udendørsaktiviteter kørte samme tid 
Motionisterne i badminton viste også interesse, så hallen blev lejet og der blev oprettet baner til tilmelding. 
Så var der lige pludselig liv og glade dag både inde og ude. Det var helt fantastisk.

AIF viste igen i år flaget som dem der hjælper til arrangementer i lokalområdet. Lars lilholt spillede igen på Hessellund søcamping med AIFer i baren. Og KKIKs julefrokost var bare ikke blevet lige så vellykket hvis ikke AIF stod for baren og køkkenet.
DGI mærker også kræfterne fra AIF igen da skulle afholde hærvejsløbet. 

DET ER SÅ STÆRKT.

Kartoffelfestivallen var ved at hænge i en tynd tråd. Men det lykkes og succesen fra 2020 kunne endelig gentages. Et brag af en Oktoberfest. AIFs femkløver gjorde det igen. De skabte rammerne og skaffede de frivillige der skulle til for at holde en fest så taget var ved at lette på har 1.

Desværre kom der en mørk sky ind over os igen ”OMIKRON” og den sprang ikke over Alheden mange blev smittet. Heldigvis var der ikke mange der blev alvorlig syge, men det gav store udfordringer for det det vi står for ”Fællesskab med plads for alle” vi holdte gang i vores aktiviteter, men var konstant udfordret på nærkontakter og nærkontakters nærkontakter.
Det gik desværre ud over vores Juletræsfest og Alhede cuppen som vi valgte at aflyse.

Optur fik vi dog igen da vi kom til julekalender og fyrværkeri, her kunne vi igen melde nærmest udsolgt. Selv om der var lidt udfordringer at skaffe det gode krudt og have de rigtige brandslukkere gik det over alle forventninger.

Og til dem der bemærkede det, havde vi en fin hvid container til opbevaring af krudt. Her skal lyde en stor tak fodbolddrengen på U12 og U13. de gav den virkelig gas for at gøre containeren klar til maler. Og de fandt ud af hvad knofedt og vabler egentlig er. Men bare der er en pizza i sigte kan det meste lade sig gøre.

Formanden siger tak til alle de frivillige der har gjort 2021 til endnu et fantastisk AIF år.
Tak til de medlemmer der støttede os i en svær tid.
Tak til alle vores trofaste sponsorer der har givet deres fulde opbakning i en tid der også har været svær for jer.




































Fremtiden

Vi har gennem længere tid talt om, hvilke medier en forening som vores skal gøre brug af. Der er jo kommet rigtig mange muligheder. Vi er som en start kommet på Insta, men vi skal vurdere, om det kan give mening med medier som youtube, snap eller tiktok. Det er vigtigt at vi er der hvor vores medlemmer er, men vi skal også kan styre det og holde det opdateret.

Den evige genganger når vi snakker foreningsarbejde. Er jo hvordan vi sørger for at holde os attraktive for nye frivillige. Jeg tror egentlig der er rigtig mange der har lysten til at hjælpe til, men det kan være svært at tage det første skridt. I Ry har de taget skridtet og givet alle medlemmer / medlemmers forældre en lille overskuelig opgave. Det sker simpelthen ved tilmelding. Det skal ikke ses som en tvang men som en hjælp til at give en hånd med. Det er en spændende måde at gribe det an på. Og en model vi vil kigge nærmere på.

Den 10. februar havde vi jo en fantastik dag. Men det er jo slet ikke slut, vi skal fejre foreningens 100 års fødselsdag meget mere. Og det kommer vi til i Kristi himmelfarts ferien. Her skal stemningen fra den gamle byfest vækkes til live og jeg håber på at mange af jer vil være med.

Krigen i Ukraine berøre os alle og vi har allerede flere medlemmer i AIF der kommer fra Ukraine. Det er derfor vigtigt at vi også hjælper til. Vi har været i kontakt med de flygtninge der er kommet til vores område og budt ind med de aktiviteter vi kan tilbyde. De ukrainske flygtninge vil rigtig gerne bidrage og være en del af fællesskabet. 
Men det kræver at vi alle hjælper til med at give dem en god velkomst.

Og som et tiltag mere på at styrke fællesskabet på tværs af foreningen og resten af Alhedens borgere forventer vi i år at påbegynde opbygning af en multibane ved vores klubhus. Banen vil komme til at kunne bruges af alle og være med til, at styrke vores fællesskab omkring klubhuset.
Vi er allerede langt med at søge byggetilladelse og diverse puljer.

Endnu et spændende år i sigte for AIF.
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