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Referat møde i Forretningsudvalget 22. august 2022

Deltagere: Jonas Jordalen, Mette Jørgensen, Jette Schmidt og Klaus Aakær Olesen.

Siden sidst:
Astrid Meldhedegård er klar til håndboldudvalget, hvis vi finder et medlem mere.
KKIK tilbyder håndbold til børn og unge i Frederiks, det er aftalt med Mikkel K fra KKIK

Julekalender:
Vi skal have fulgt op på om Jonas styre kalender i år igen.

Cykelsponser:
Cykelsponsor løbet gik rigtig godt. Vi skal lige have de sidste sponsorer skrevet ind i arket, så det er nemt til næste år.
Det var lidt svært at se numrene på de hurtige ryttere, næste år er det en god ide hvis de får nummeret på ryggen i stedet.

Hallen:
Hallen kæmper i øjeblikket for overlevelse. Vi har tilbudt vores hjælp, men for at vi kan skaffe frivillige til at hjælpe er vi nød til at konkrete opgaver.

Adgang til klubhus:
Brian Skov Østergård har overtaget admin på alarmsystemet til klubhuset, hans opgave er at få ryddet op i hvem der har adgang og få nye ind.

Multibanen:
Vi er godt på vej til at komme i gang med at bygge multibanen. Inden sommer ferien var der et møde med naboerne, det var et rigtig godt møde og vi forventer at komme i gang sidst på året.

Årshjul:
Vi skal i FU også have vores årshjul lidt bedre beskrevet. Første møde til dette er aftalt til 29. august kl. 19.00 i klubhuset.

Slettestrand:
Programmet til vores tur til Slettestrand er ved at være på plads. Vi skal på Bestyrelsesmødet på onsdag have styr på de sidste tilmeldinger.

Regnskabet:
Krisen kradser også i AIF vi har år til dato et underskud på kr. 250.000. det har været et år med mange udgifter grundet jubilæet og de fleste udgifter for i år er betalt. Så vi regner ikke med at det går så galt igen. 

EVT:
Der er lidt for mange ting der hængepartier i klubhuset. Vi skal have udvalgene til at holde lidt mere orden.
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