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Referat møde i Forretningsudvalget 20. november 2022

Deltagere: Jonas Jordalen, Mette Jørgensen, Jette Schmidt, Hanne Koue Johansen og Klaus Aakær Olesen.

Mac Y pølsesalg:
Pølsesalget gik planmæssigt. Det kommer til at bidrage ca. kr. 30.000 til foreningen.
Drejebogen mangler lige at få de sidste detaljer med.

Juletræsfest:
Planlægning af juletræsfesten er ved at være på plads. Der mangler lidt frivillige til at hjælpe, der er lavet opslag.

Forslag fra Sponsor:
Sponsorudvalget har ønsket at få en skærm op på klubhuset fra Servisto. Skærmen opdateres af servisto og skal vise arrangementer og nyheder fra foreningen. Skærmen med serviceaftale vil komme til at koste foreningen kr. 22.000 om året. 
Borgerforeningen har en skærm ved brugsen som vi frit kan benytte os af. Det er desværre meget få opslag vi har haft på denne skærm. Så vi er lidt skeptiske for, om en skærm ved klubhuset, vil få den ønsket effekt. Derfor bliver det et afslag til skærm ved klubhuset.

You Turn:
Tina Brandt og Betina Vestergaard er i gang med at starte konceptet You Turn i vores forening, det er et fedt konceptet der kan få medlemmer ind i vores forening som ellers ikke er i en idrætsforening.
Meningen er at lave et forløb hvor deltagerne bliver introduceret til alle vores idrætsgrene. 
Håbet er at deltagerne efter You Turn melder sig, til en af vores idrætsgrene. Tina og Betina forslår et nedsat kontingent for You Turn deltagerne når de efterfølgende melder sig til en idrætsgren.
Vi har i forvejen en meget lav kontingentbetaling. Derfor mener vi ikke det vil have en effekt at nedsætte kontingent yderligt. Derfor et afslag fra Forretningsudvalget på at nedsætte kontingent.

Klubhuset:
Jette har ryddet op i klubhuset. Ved næste bestyrelsesmøde skal der findes nogle der kan køre på revas med affald. Der skal afsættes tid ved bestyrelsesmøde i januar til oprydning af klubhus. 

Årshjul/frivillighedsstrategi:
Vi har som et forsøg haft vores arrangementer slået op i conventus. Så man den vej kan melde sig som frivillig. Vi har haft hjælpere som ikke har hjulpet før, og det er rigtig fedt. Men vi har desværre også mange der mener det er for bøvlet.
Vi skal videre med vores nye strategi. For at sætte lidt fart på, vil vi i FU holde ekstra fyraftensmøder i januar. 

GF 2023:
Generalforsamling 2023 nærmer sig, lokaler er booket. Vi skal inden jul have styr på musik og underholdning.

Regnskab og Budget:
Vi har haft et hårdt år økonomisk. Vi har holdt 100-års jubilæum og er i gang med at bygge multibane. Det er 2 store poster, der gør at AIF kommer ud med et underskud i 2022. Da underskuddet skyldes engangsomkostninger og at selve driften af foreningen køre stabilt, er vi ikke bekymret for foreningens økonomi fremadrettet.
Nogle udvalg er desværre lidt bagud med udarbejdelse af budgetter for 2023, så det samlede budget for 2023 bliver forsinket.

EVT:
Ingen bemærkning under dette punkt. 
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