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Referat møde i Forretningsudvalget 4. oktober 2023

Deltager: Jonas Jordalen, Tina Brandt, Rikke Skov Østergaard, Johan Leth Andersen, Klaus Aakær Olesen og Forretningsfører Jette Schmidt.

· Sports camp er klar til opstart i uge 42 med 35 tilmeldte. Et godt tilbud til de børn der er hjemme i efterårsferien. Det er også et tegn på godt samarbejde mellem foreningerne i Frederiks. Karup Orienteringsklub er nu også budt ind med aktiviteter.
· Forretningsorden er sendt ud til bestyrelsen. Det bliver et punkt til næste bestyrelsesmøde, det er vigtigt at vi bliver klar med vedtægtsændringer til GF 2024. Klaus sender en venlig påmindelse til bestyrelsen, så alle kommer forberedt.
· Arbejdsdag ved hallen. Vi har lovet at give en hånd ved udeområderne omkring hallen. Klaus er i dialog ved Sven Saaby for at lavet en plan. Tanken er at få nogle U14-15 til at hjælpe.
· Jette og Tina har styr på pølsesalg. Der laves opslag snarest så vi kan få nogle frivillige til at hjælpe. 
· Mette og Rikke har styr på juletræ. Der er aftalt første møde.
· Klaus og Johan er på julekalenderen med Jonas Steiniche. Vi har fået tilladelse fra spillemyndighederne, så nu skal der bare noget i trykken.
· Jette rykker Rene for opstart fyrværkeri. Vi skal i gang med at søge tilladelse.
· Underholdning til GF er bestilt. Tina har kontakten.
· Rikke har styr på bar og bartender. Jette hjælper med at handle ind. Der skal være drinks i baren fra kl. 20.00
· Kørselsgodtgørelse gælder fra nuværende sæson. Dette blev ikke formidlet godt nok på sidste bestyrelsesmøde. Vi prøver igen. Det er vigtigt at der laves kørselsregnskab.
· Det er vigtigt at vores trænere bliver videreuddannet gennem kurser. Men for at få tilskud til kurser er det vigtigt at have kursusbeskrivelser, en påmindelse der kommer med på næste bestyrelsesmøde.
· Der er sendt flere ansøgninger ud til fonde for at få økonomisk støtte vores plan om padelbaner. Det er ikke gået alt for godt. Det er vigtigt at selv bliver medfinansierende, derfor vi bevilger kr. 300.000 til Padelbaner. Det er blevet forespurgt fra Padelgruppen og de vil prøve at søge på ny.
· Der skal findes ny rengøringshjælp til klubhuset. Jette tager fat i Jonas Steniche. Rikke har en kontakt og anbefaling
· Vi skal have nyt tøj til medlemmer i FU, Tina undersøger hvad Sportigan kan. Så vi kan blive klædt ordentlig på til diverse arrangementer.
· Det er tid til Budget. Der bliver informeret på næste bestyrelsesmøde. Skal afleveres senest 7. november til forretningsføreren.
· Regnskabet gennemgået. Det ser rigtig godt ud. Vi har stor medlemstilgang i år.
· Der er nogle frivillige der har snakket lidt om at holde en stører fest i AIF. Jonas tager fat i Louise W. om hun kan hjælpe med at sætte noget i gang.
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