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bestyrelses møde i AIF. Torsdag den 31/3 2022

Nyt fra forretningsudvalget.
Referatet fra sidst er godkendt.
Det nye hold i FU. Klaus er formand, Jonas J. er næstformand, Hanne og Mette er medlemmer.
Sup. Jonas S. og Mie
Vi var 85 til generalforsamling, en fin aften, god stemning. 
Vi vil gerne flere kommer til generalforsamling, af dem der får skulderklap, så de kommer op og får blomster og vin på aften.
Cykelsponserløbet - der mangler vi en styre gruppe på 2-3 personer, som vil stå for dette. Få præmier hjem, ruten tegner op, finde dem der skal hjælpe på dagen. Det må godt være nogen der ikke hjælper frivilligt pt. 
Multibanen, der er kommet klage over hvor den skal placeres. Forretningsudvalget arbejder på den kommer lidt længere bag ud, af p-pladsen, men stadig tæt ved klubhuset.
100 års festen, der er ikke for mange tilmeldt til festen, så ud og få flere med til festen den 27/5.
Der kommer program for den 26/5 ud, i løbet af næst uge.
Vi foreslår en ryste sammen tur for bestyrelsen, da mange nye er kommet ind. Den 23/9 med overnatning. Sted og indhold er vi ikke kommet til endnu.
Hjemmesiden skal der kigges på, er vi tilfreds som den ser ud, er den opdateret. Om der skal ske noget nyt med opsætning og design kigger vi på i det nye år.


Regnskabsopfølgning
Jette gennemgår budgettet. 100 års festen, lys, vand og varme tager en del af udgifterne.
Vores børne nedgang af medlemmer er faldene, derfor får vi også ca. 50.000 kr. mindre af kommunen i tilskud.

Når der handels ind på de forskellige hold, så SKAL bonen over til Jette i hendes postkasse, og de skal være der inden måneden er udløbet.
Når holdene melder instruktører til et kursus, skal kursus beskrivelsen sendes til Jette på mail.

Jette fortæller om status med Ukraine.
Jette har været til møde med et forældre par, der bor i Skelhøje. Forældre parret tager sig af de Ukrainer der er flygtet her op, og bor i området. Børnene vil gerne i gang med sport, svømning og fodbold er et hit. Jette snakker med trænerne før og efter de er startet.
Jette har fået lidt tilskud til udgifter af sports udstyr af kommunen, klubben betaler også en del af udgifterne. Jette har søgt fonde, for at få dækket lidt af klubbens udgifter.

Nyt fra udvalgene

Fodbold: Anders , der er gang i årshjulet. Og de er ved at finpudse så tingene kun står der en gang. Pulsåret (kommunen står for det), her skal 0. og 1. klasse være med til fodbold uge 16 og 17.
Trænerkursus er aflyst, da der ikke var nok træner tilmeldt.
Der er møde uge 14 for udvalget.
Indendørs er afsluttet og det gik godt med lagkageturnering.

Pulsåret: Giver 450 kr. til træner der stiller op. Pengene går til klubben. Det kan være svært at finde folk til at være træner, da de fleste arbejder hvor det skal afholdes, så enkle udvalg må sige nej tak til at afholde det for de årgange de skulle stå med.

Håndbold: Der er ingen med, der er ingen formand. Lena stopper efter denne sæson som træner.
Badminton: Der arbejdes på fremtiden

Gymnastik: Pia, der var en Visions dag i lørdags, hvor trænerne mødtes. Snakkede sammen, hvordan kommer børnene fra den ene hold til det næste. Hvad skal de lære på de forskellige hold. Fælles rød tråd.  7/5 gymnastik opvisning. Svømning kommer og hjælper med at sælge kaffe, kage og juice til denne dag.
Den 12/5 er der inspirations dag for træner og hjælpetræner. Alle bidrager med deres kompetencer og gøre hinanden bedre. Udvikling for alle træner. Slutter dagen af med mad i klubhuset. Træning forsætter indtil sommer for de store hold, så de sammen kan øve indtil, sank Hans aften.

Svømning: Anders, Svømme weekend var en succes, sæsonen slutter snart af. Poul har sommer svøm. Aqua camp er uvis i år, måske bliver den lidt korter end normalt, det er svært at finde træner til denne uge.
Lars Bo har været her og lavet en inspirationsdag for trænerne. Der skal afholdes et netværksmøde for mindre svømmeklubber her i efteråret.
Svømme udvalget sender enkle Mtil Esbjerg i efteråret og holde en inspirationsdag for Aqua Camp

+60, Inge Lise, Nedgang i medlemmer, Corona har stadig fået få til at blive hjemme, men forventer de kommer til efteråret.
Påske frokost er sat i værk.
SKF har lånt dem bordtennisborde.
25/8 er der en udflugt.
Der skal afprøves dans til september.


Motion: Morgan. Opstart den 2/4 mangler lidt træner da et par stykker er stoppet. Moutainbike 27/5 kommer der to ruter som alle kan deltage i. Løb afprøver samarbejde med Karup. Gå er usikker hvordan de kommer i gang. 

E-sport: Johan, der er en ny pokal på vej til klubhuset. Der er drenge fra hyggehold som afprøver fortnite som turnering. 
Der skal være en lan party i foråret.
Vi skal være vært for andre e-sport foreninger i Maj.

Sponsor, der er ved at være tegnet nye sponsor. Der er styr på det.

EVT:
Man kan booke klubhuset både igennem AIF og gennem hallen, det skal kun være gennem AIF huset bookes, så vi ikke løber ind i dobbelt booking.
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