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Referat møde i Forretningsudvalget 3. oktober 2022

Deltagere: Jonas Jordalen, Mette Jørgensen, Jette Schmidt, Hanne Koue Johansen og Klaus Aakær Olesen.

Siden sidst:
Vi havde en rigtig god tur til Slettestrand. Det var desværre ikke alle formænd der var med, men dem der var med, gav den fuld gas. Der ligger referat fra turen på hjemmesiden.

Mac Y pølsesalg:
Vi mangler hjælpere for at kunne gennemføre pølsesalget i May Ys rom og whisky festival. Vi rykker alle dem vi kender og Jonas laver et opslag. Vi skal også have det med på dagsorden til Bestyrelsesmøde.

Årshjul:
Jonas Jordalen og Johan har kigget lidt på mulighederne på en platform til vores fremtidige Årshjul. De er kommet frem til at Plan desk som E sport bruger i dag er den bedste løsning. De andre udvalg får besked på at lægge deres årshjul i plan desk.

Frivillighedsstrategi:
Vi skal have fundet et system der kan få vores medlemmer til at påtage sig en opgave inden de tilmelder sig et hold. Jonas Jordalen er i gang med at finde en løsning.
 
Hallen:
For at spare strøm har hallen besluttet at saunaen kom er tændt torsdag og søndag formiddag. Det syntes vi er en dårlig løsning. For ikke at gøre forskel mellem hallens brugere, mener vi at den skal køre uændret eller helt slukkes. AIF bakker op om at saunaen slukkes helt i en periode.

Hjælpetrænere:
Fodbold har svært ved at rekruttere hjælpetrænere. Det fungerer godt i gymnastik og svømning. Vi skal bruge næste bestyrelsesmøde på at kigget på hvad fodbold kan gøre bedre.

Klubhuset:
Der er stadig for mange ting der hænger i klubhuset. Vi skal have arrangeret en arbejdsdag.

Budget:
Det er tid til at få lavet budget for næste år. Jette sætter udvalgene i gang.

EVT:
Det virker til at der er for meget information, der ikke kommer videre fra bestyrelsesmøderne til udvalgene. Dette må vi hellere få italesat til næste bestyrelsesmøde.
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