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Forretningsorden

AIF’s ledelse

AIF’s ledelse består af et forretningsudvalg, et badmintonudvalg, et festudvalg, et fodboldudvalg, et gymnastikudvalg, et håndboldudvalg, et svømmeudvalg og et motionsudvalg. 
Forretningsudvalget og formændene for de nævnte udvalg udgør tilsammen bestyrelsen.

Forretningsudvalget

Forretningsudvalget består af 4 medlemmer. Forretningsudvalgets medlemmer vælges for 2 år af gangen på den årlige generalforsamling jf. § 7 i vedtægterne. Formanden og et medlem vælges i ulige år. Forretningsudvalget konstituerer sig selv med næstformand, sekretær samt et menigt medlem.

Forretningsføreren

AIF’s forretningsfører har det daglige ansvar for den økonomiske og administrative drift. Forretningsføreren er ansvarlig over for forretningsudvalget.

Sponsorudvalget

Sponsorudvalget består af et medlem fra hvert af de sportslige udvalg samt et medlem fra forretningsudvalget. 

Sportsudvalgene

Udvalgsmedlemmerne vælges på generalforsamling. Udvalgene er i øvrigt selvsupplerende. Alle valg gælder for 2 år, og udvalgene konstituerer sig selv.

Eventudvalget

Udvalgsmedlemmerne vælges på generalforsamlingen. Udvalget er i øvrigt selvsupplerende. Alle valg gælder for 2 år, og udvalget konstituerer sig selv.

Forretningsudvalget kan derudover udvælge en person til at indtræde i udvalget, såfremt de skønner, at der er behov for dette.

Opgaver

Formanden for forretningsudvalget

Formanden udarbejder og udsender dagsorden til møderne, ligesom det er formandens opgave at tegne foreningen i alle forretningsmæssige punkter såvel udadtil som indadtil.

Næstformanden for forretningsudvalget

Næstformanden afløser formanden hvis denne er forhindret i at møde.

Opgaver og ansvar for forretningsudvalget

Forretningsudvalget varetager den økonomiske og administrative drift af foreningen, og er ansvarlig for, at alle afdelinger fungerer efter vedtægterne og forretningsordenen, samt de regler der løbende fastsættes af bestyrelsen.

Forretningsudvalget er ansvarlig for, at udvalgene udarbejder en målsætning for deres virke. Forretningsudvalget skal altid have mulighed for at følge med i, hvad der foregår i de enkelte udvalg, dvs. at Forretningsudvalget altid skal have tilsendt referat fra møderne i udvalgene. Et eller flere af forretningsudvalgets medlemmer har ret til, at deltage i udvalgenes møder, dog uden stemmeret.

Forretningsudvalget skal sikre, at der udarbejdes budgetforslag i de enkelte udvalg, samt udarbejdelse af et samlet budget. Forretningsudvalget er ansvarlig for budgetopfølgning.

Forretningsudvalget udarbejder og vedligeholder en liste med formænd og medlemmer fra alle udvalg. 

Opgaver og ansvar for forretningsføreren

AIF’s forretningsfører har det daglige ansvar for den økonomiske og administrative drift. 
Forretningsføreren er ansvarlig over for forretningsudvalget.

Forretningsføreren har herunder ansvaret for udarbejdelse af:

· Budgetter samt opfølgning af disse hvert kvartal

· Føre regnskab for hele AIF

· Sørge for medlemsregistrering og kontingentopkrævning

· Søge relevante tilskud

Opgaver og ansvar for sponsorudvalget

Sponsorudvalget skal arbejde for at formidle en ens kontakt mellem AIF og sponsorerne. Al henvendelse til sponsorerne skal ske gennem sponsorudvalget, der dog kan pålægge udvalgene selv at kontakte sponsorerne.

Sponsorudvalget arbejder for at opnå størst mulig økonomisk støtte til AIF’s fortsatte eksistens. Sponsorudvalget er ansvarlig for at der forhandles nye kontrakter.

Der udfærdiges kontrakter jævnfør vedlagte. Ved indgåelse af større kontrakter, udfærdiges disse individuelt.

Der må ikke modtages støtte uden om sponsorudvalget. Ved sponsors evt. egen levering af tøj, betales en pris jævnfør prisliste for vort logo samt tryk heraf.
Opgaver og ansvar for de sportslige udvalg

De sportslige udvalg er ansvarlige for de sportslige aktiviteter i AIF.

Formanden for det enkelte udvalg, er ansvarlig for der årligt fastsættes en sportslig målsætning, samt udarbejdelse af et tilhørende årsbudget for deres afdeling jf. vejledning. 

Formanden er den budgetansvarlige over for forretningsudvalget. Det påhviler formanden for det enkelte sportslige udvalg, at sikre, at dette fungerer optimalt over for forretningsudvalget. 

Formanden skal meddele forretningsudvalget hvem der er medlem af udvalget og/eller evt. ændringer.

Udvalgene skal hvert år i november fremsende budgetforslag for det kommende år, efter anvisning fra forretningsudvalget. Budgettet skal godkendes af forretningsudvalget, og enhver overskridelse eller forventet overskridelse af budgetrammen, skal forelægges forretningsudvalget til godkendelse.

Udvalgene skal hvert år, før sæsonstart, aflevere en behovsopgørelse for sponsorstøtte til sponsorudvalget.

Det pålægges udvalgene at indhente tilbud, og handle lokalt i videst mulig omfang.

Det enkelte udvalg skal meddele ændringer (til og afgang) af udvalgsmedlemmer til forretningsudvalget.

Udvalgene har mulighed for, at oprette underudvalg i sit udvalg, eller udvalg på tværs af alle udvalg (f.eks. et udvalg for børneidræt).

Udvalgene skal under hensyn til deres målsætning, finde de nødvendige holdledere og trænere.

Opgaver og ansvar for Eventudvalget

Eventudvalget er ansvarlig for, at hjælpe til med sociale arrangementer eller arrangementer af lignende karakter. Udvalget kan til enhver tid ”hente hjælp” hos andre udvalg eller hos personer uden for udvalgene.

Økonomi

Budget

Budgetforslag udarbejdes af udvalgene, ud fra den fastsatte sportslige målsætning og skal indeholde følgende:

· Indtægter (eks. kontingent, sponsor, entre, div. salg, arrangementer m.m.)

· Udgifter (eks. hal-leje, kørsel, træner, uddannelse, beklædning, rekvisitter, annoncer)

Budgetforslag fra udvalgene skal være udarbejdet, og klar til gennemgang med forretningsføreren i ugerne 45/46. Forretningsføreren samler alle udvalgenes budgetforslag til foreningens samlede budget, og sender dette til godkendelse i ”Forretningsudvalget”. Det af ”Forretningsudvalget” endelige godkendte budget, fremlægges på bestyrelsesmøde i december.

Økonomiopfølgning

Forretningsføreren udarbejder budgetopfølgning ud fra regnskab.

Budgetopfølgning fremlægges for forretningsudvalget 4 gange om året, i følgende tidsrum:

ved udgangen af april, juli, oktober og januar måned (januar fremlægges som årsregnskabet).

Budgetopfølgningen skal indeholde:

· Aktuelle medlemstal

· Restancer for hvert udvalg

· Udgifter og indtægter

· Afvigelser i forhold til budget

Indkøb

Specielle indkøb foretages kun af/eller efter særlig aftale med forretningsudvalget.

For at sikre kvitteringer på alle indkøb i AIF, skal alle indkøb, der foretages i afdelingerne fra 1. september 2012, foregå kontant (dog ikke indkøb af sportstøj ved Sportigan). 

Udvalgsformændene skal henvende sig ved forretningsføreren, og få udbetalt op til 1500 kr. i kontanter. Afdelingernes indkøb foretages med disse midler, og bonner/kvitteringer/regninger afleveres efterfølgende til forretningsfører, som udbetaler/supplerer med beløb, svarende til det anvendte beløb. Vi handler naturligvis primært ved dem, der sponsorerer os, som vi plejer f.eks.: BRUGSEN, XL-byg, Bageren, Frederiks Havecenter og SPAR i Frederiks osv.

Almindelige indkøb jf. budget styres fortsat af den respektive udvalgsformand. 
Indkøb på regning foretages kun efter aftale, og kun jf. følgende retningslinier: Alle regninger eller bilag (bon) fra indkøb skal godkendes af respektive udvalgsformand, som påfører afdeling, dato samt formands underskrift. Underskrevne regninger eller bilag (bon) afleveres i konvolut, i forretningsførerens postkasse, til betaling/bogføring ved Jette Schmidt.

Referater (offentliggørelse og godkendelse)
Referater fra bestyrelsesmøder lægges på AIF’s hjemmeside, senest 14 dage efter mødet er afholdt. Eventuelle bemærkninger til et referat, afleveres skriftligt ved næste bestyrelsesmøde. Referater fra forretningsudvalgsmøde lægges ligeledes på AIF’s hjemmeside, senest 14 dage efter mødets afholdelse.
 Medlemsregistrering, kontingentopkrævning og udmeldelse
Det enkelte medlem tilmelder sig, og betaler sit kontingent, senest 3 uger efter aktivitetens start, via AIF’s hjemmeside, og registreres automatisk på afkrydsningslister i Conventus, for den aktuelle aktivitet.

Udvalgsmedlemmerne fra de respektive afdelinger, er ansvarlig for, at afkrydsningslister på de enkelte hold, sammenholdes med de fremmødte deltagere. Er der personer, der ikke fremgår af afkrydsningslister, er der enten ikke tilmeldt/betalt, eller også er der opstået en fejl. Alle medlemmer får en kvittering tilsendt via mail, når de betaler på Conventus. Der kan eventuelt kræves fremvisning af kvittering i tvivlstilfælde.

Akrydsningslister skal kontrolleres, og der skal tages aktion på eventuelle afvigelser af fremmødte, kontra registrerede medlemmer, senest efter 3. fremmøde (træningsaften eller kampdag), ved starten på en aktivitet. 

Er der betalingsproblemer, eller andet, registreres medlemmets oplysninger/data. Oplysninger/data skal som minimum indeholde: 

· medlemmets fulde navn, 

· fuldstændige adresse,

· telefonnummer og/eller mobilnummer

· fødselsdag, måned og fødselsår 

· mailadresse.

· hold/aktivitet som medlemmet skal deltage i

Herefter kan der eventuelt modtages kontingent kontant af medlemmet (husk give kvittering for modtagne penge). Oplysninger/data og eventuelt modtaget kontingent, afleveres til forretningsføreren, som vil sørge for, at medlemmet registreres korrekt. 

Er der medlemmer, der ikke vil betale, skal disse bortvises, og der skal gives besked til forretningsudvalget, som skal hjælpe udvalgsformændene med, at udfærdige udelukkelseslister.

Oplysninger skal kontrolleres, for at sikre, at det er korrekte oplysninger på den/de personer, som er i restance. Herefter skrives udelukkelseslister.

Udelukkelseslister sendes til bestyrelsen, idet udelukkelsen gælder alle aktiviteter i AIF, og ikke kun den aktivitet, hvor medlemmet er i restance. Ved evt. indbetaling af skyldig kontingent, meddeles dette straks til udvalgsformændene.

Medlemmer, som AIF udelukker, kan ikke få spilletilladelse til andre klubber. Klubber i DSIK udelukker medlemmer, der skylder kontingent i en anden DSIK-klub.

Udvalgsformændene er ansvarlige for, at udelukkelserne bliver effektive. 

Trænere/ledere har kontinuerlig pligt til, at melde til de respektive formænd om til- og afgang, samt til at meddele medlemmerne, om deres pligt til, at melde til og fra, og evt. adresseændring. Manglende framelding giver fortsat kontingentforpligtigelse til AIF.

Alle udmeldelser sker via holdleder/træneren gennem udvalgsformændene, der sørger for, at give besked videre til forretningsføreren.

Udmeldelse kan ikke ske før, evt. kontingentrestance er betalt.

Alle tvivlsspørgsmål om kontingent rettes til udvalgsformændene, der eventuelt kontakter forretningsudvalget, som herefter afgør sagen.

Conventus support

Såfremt der opstår fejl i Conventus, som udvalgene ikke selv kan rette op på, eller udvalgene har specifikke ønsker, eller spørgsmål til Conventus, kan udvalgene kontakte Conventus support hos DGI. Kontaktperson hos DGI:

Supportkoordinator Peter Jørgensen

tlf. 79 40 43 63
mobil: 51 83 68 99
peter.joergensen@dgi.dk
AIF hjemmeside

Hvert udvalg er forpligtet til, at de løbende holder deres ”side” opdateret på AIF hjemmeside, og får fjernet uaktuelle nyheder og annoncer.
Derudover skal udvalget sørge for, at indrykkede annoncer i aviser, samtidigt sendes til webmaster, så de kan komme på AIF hjemmeside.

Såfremt udvalgene har noget andet ”stof” til hjemmesiden, opfordres udvalgene til at bruge annonceskabelon, som ligger på AIF hjemmeside, derved opnår vi et ensartet layout, som er med til at gøre, at AIF hjemmeside altid ser pæn og professionel ud.

Annonceskabelonen kan findes på AIF hjemmeside under ”AIF brevpapir og logo”.

Alle rettelser på AIF hjemmeside foregår via AIF webmaster, som kan træffes på følgende:

Jens Arendt
Kongemosevej 35, Frederiks

7470 Karup J

webmaster@frederiks-aif.dk
Kontingent fastsat af forretningsudvalget

Kontingentet fastlægges jf. §8 i vedtægterne af ”Forretningsudvalget” efter forslag fra bestyrelsen. De fastsatte priser kan ses under tilmelding på de respektive hold på AIF’s hjemmeside. 
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2012-Efterdr Cheerleading
Kontaktpersoner H
2012-Efterdr Krudtugler

2012-Efterar Motionsherrer
2012-Efterdr Spring og leg
2012-Efterdr Spring/parkour
2012-Efterr Zumba
2012-Efterar Zumba/zumbatoning og Labooca

Afdelingens fotoalbum

2012-Efterdr Zumbatomic bigstarz

2012-Efterdr Zumbatomic listarz

2012-Efterar Zumba/zumbatoning og Labooca

Tid og sted:
Onsdage K. 1:00 - 20:30 - Kuktur huset

Periode:
0509-2012 - 31122012

Ledere:

Kontakt
Birte Krogsdal Jensen

Instruktor
ula johansen

Ledige pl.
6 udaf 50

Betaling:
Betalngskort

Om holdet:

Udover den traditionelle zumba, er der i r tifgjet
merestyrketraening (toning) og kondition (Labooca). Det er stadig
2umba rytmer og musk, men tisat lidt mere fysik traeningog sm3
hindvaegte. Labooca er en nystiart, som gor traeningen 3
overkroppen mere intensw, og er tisatkondiions traening fra
boksning og en smule tae bo kombineret med zumba moves.

1829
02-11-2012





Retningslinjer for udbetaling af træner- og udvalgshonorar

Ved udbetaling af træner- og udvalgshonorar, skal skemaet ”Omkostningsgodtgørelse i AIF” udfyldes, og underskrives af både beløbsmodtager og af udvalgsformænd, og afleveres til forretningsfører.

Sammen med ”Omkostningsgodtgørelse i AIF” skal ”Specifikation af træner- og udvalgshonorar i AIF” afleveres. Specifikation skal redegøre for, hvordan honoraret er sammensat til den enkelte træner/udvalgsmedlem.

Når begge skemaer er udfyldt korrekt og underskrevet, skal de afleveres samlet til forretningsfører, som derefter vil sørge for udbetaling til beløbsmodtagers bankkonto.

Såfremt der er fejl eller mangler i de afleverede skemaer, kan forretningsfører afvise udbetaling af honoraret, før fejl eller mangler er udbedret.

Såfremt der også er ført kørsel på skemaet ”Omkostningsgodtgørelse i AIF” skal KM godtgørelsessedlen ligeledes afleveres sammen med.

Der kan udbetales KM godtgørelse til træner/udvalgsmedlem, i løbet af året, for deltagelse i stævner/kurser. Der udbetales kørselsgodtgørelse efter statens gældende takster.

Se bilag A og B og C.

Retningslinjer for afholdelse af arrangementer

Ved afholdelse af arrangementer, skal ALLE indtægter køre/indbetales via tilmelding i Conventus.

Når ”holdet/arrangementet” oprettes i Conventus, skal der gives besked til forretningsfører, så korrekt kontonr. kan blive tilknyttet i regnskabet.

Når arrangement er afsluttet, skal ”Arrangementsopgørelse i AIF” udfyldes og afleveres til forretningsfører senest 14 dage efter afslutningen. Opgørelse skal vise indtægter, udgifter og det samlede resultat på arrangementet. 

Se bilag D.

Retningslinjer for udlån af motionafdelingens spinningslokale til fodbold

AIF ønsker at tilbyde medlemmerne den bedste træning under de givende forudsætninger og ønsker derfor at udnytte den fordel at vi har ved at være flere afdelinger. Spinningslokalet kan derfor, når det ikke anvendes af motion, bruges til kredsløbstræning for fodbold, i de perioder af fodboldsæsonen hvor det ikke er muligt at træne udenfor på grund af vejret (frost i banerne).

· Det er ikke tilladt for brugere af spinningslokalet, at gennemføre aktiviteter som er i konkurrence til motionsudvalgets normale aktiviteter.

· Lån/brug af spinningslokale aftales med Motionsudvalget.


· Ved brug af spinningslokalet skal der være en uddannet instruktør fra motion eller en uddannet/instrueret instruktør som har den fornødne viden om hvordan cyklerne klargøres og anvendes korrekt og ligeledes efter anvendelse efterlades rengjorte og uden belastning i samme kondition som de blev modtaget (anvende tilhørende procedurer). 

Udgifter i forbindelse med leje af lokaler samt evt. trænerhonorar skal afholdes af den afdeling som låner/bruger.

Opstår der evt. udgifter til reparation eller vedligeholdelse af cyklerne under udlån, sørger motion for at der repareres og vedligeholdes og regningen sendes til forretningsudvalget
Retningslinjer for Børne- og ungdomsfond i AIF

Formålet med fonden er, at støtte op om sociale arrangementer, f.eks. stævnedeltagelse, afslutninger mm. for at styrke fælleskabet og det sociale på børne- og ungdomsholdene, og derved samtidig styrke børne- og ungdomsarbejdet i foreningen. Der ydes derved kun tilskud til U17 hold og nedefter, og der ydes ikke støtte til rekvisitter mm.

Udvalgene, trænere, instruktører kan søge om tilskud fra fonden, ved at sende mail med kort beskrivelse af arrangement, som søges tilskud til, og evt. ønske om beløbsstørrelse.

 Mailen med ansøgning sendes til forretningsfører Jette Schmidt på js13@mail.dk
Jette vil derefter, i samråd med formanden, løbende behandle de indkomne ansøgninger.

Ved større beløbsstørrelser vil forretningsudvalget ligeledes blive inddraget i behandlingen af ansøgningen.

Pengene i fonden kommer fra det årlige salg af julekalendere og fyrværkerisalg i foreningen, samt afholdelse af den årlige juletræsfest.

Det er forretningsudvalgets intention, at der hele tiden arbejdes hen imod flere tiltag i foreningen, som kan skaffe flere penge til fonden.

Når AIF anvender Ugeavisen-Karup 

Annoncer, budskaber, artikler m.m. der skal sættes i ugeavisen, skal også sendes til redaktøren af vores egen hjemmeside (kex@fibermail.dk), således, at det der sættes i ugeavisen, også lægges på vores egen hjemmeside samtidig. Artikler, annoncer skal underskrives med AIF, og afdelingen der indrykker, samt hjemmesidens adresse www.frederiks-aif.dk/
Ugeavisen-Karup
Redaktør Birgitte Brøgger Dyrberg
Bredgade 4F, 7470 Karup. Tlf.: 97 10 10 22 / 51 34 45 56. 

bbd@ugeavisen-karup.dk 

Kort manual i ”Brug af Ugeavisen”

AIF og Ugeavisen har en fælles interesse i at samarbejde. AIF kan få sine budskaber ud til medlemmer og potentielle medlemmer, og blive kendt i lokalområdet. Idræt og sport er godt stof, som mange mennesker gerne vil læse, dermed bliver Ugeavisen mere attraktiv om annoncemedie, og det er i sidste ende det vi lever af.

Ugeavisen, er som andre medier, ærekær. Vi vil gerne være den første der bringer en nyhed. Ved folk at man kan finde nyheder i Ugeavisen, så vil man gøre mere for at få fat i den, og få den læst. Vi har dog det problem, at vi kun udkommer en gang ugentligt. Kan vi ikke være først, så vil vi alligevel gerne bringe en god historie, og vi har lidt den holdning, at har det ikke været i Ugeavisen, så har det ikke været bragt!

Hvordan får man noget i Ugeavisen

Der er flere måder, man kan få noget i Ugeavisen:

1. Annoncer
Man kan ringe eller maile en annonce til ugeavisen. Det er normalt Lisa Mirsal der klarer den del. Hun kan kontaktes på telefon 97 10 10 22, eller på mail: lmir@ugeavisen-karup.dk eller annonce@ugeavisen-karup.dk. Skriv i Word eller lignende, og skal der bruges billeder, så vedhæft billederne – gerne som jpg-filer.  
Deadline:

Annoncer m/korrektur onsdag kl. 12.00
Alm. små-annoncer u/korrektur fredag kl. 12.00
Redaktionelt stof:
1. Pressemeddelelse

Man kan skrive sit budskab i en pressemeddelelse, og sende den til redaktionen redaktion@ugeavisen-karup.dk eller direkte til Birgitte på bbd@ugeavisen-karup.dk. Husk altid at sætte en afsender på, og et telefonnummer som afsenderen kan kontaktes på, hvis der er yderligere spørgsmål. Der er ikke altid plads til pressemeddelelser!

2. Læserbrev
I et læserbrev kan man udtrykke meninger og holdninger. I helt specielle tilfælde kan læserbrevet bringes anonymt, hvis det aftales, men på redaktion skal vi ALTID vide hvem forfatteren er. Læserbreve har høj prioritet, men kan enten forkortes eller ligge en uge over, hvis der er for lidt plads.

3. Indlæg
Man kan skrive et indlæg til Ugeavisen. Enten så det er færdig, eller i stikordsform, som vi så gør klar. Skriv gerne i Word – og lad endelig være med at lave en speciel opsætning – fancy skrift – eller tabeller, for vi har bare bøvl af at få det hele formateret, for det skal over i et helt andet program, og derfor vil det være spild af tid, og et irritationsmoment på redaktionen. Har du billeder, så skal du have ophavsret til billederne, så fotografen ikke senere kan sagsøge dig eller Ugeavisen for brug af billedet, og i visse tilfælde kan det også være på sin plads at fortælle ”ofrene” at det er med henblik på offentliggørelse. Billeder må ikke lægges ind i et word-dokument – så kan de IKKE bruges i Ugeavisen. Billeder SKAL være vedhæftede filer, eller på papir, så de kan scannes. Størrelser på billeder under 100kb er tvivlsomme, men på den anden side er et billede på 1MB længe stort nok. Det ideelle er mellem 100kb og 1 MB.

4. Kontakt
Man kan ringe eller maile og får en aftale, om Ugeavisen kan sende en ud, eller om man selv skal lave noget. I det hele taget er det en god ide, at kontakte telefonisk på forhånd.
Jeg tager gerne ud, hvis tiden tillader – men man må respektere at der kan være andre opgaver.

5. Tidsfrister
Ugeavisen trykkes mandag eftermiddag, og det betyder, at vi skal være færdig med alt redaktionelt senest mandag middag. Der er mange opgaver mandag formiddag, så vent ikke med en opgave til mandag morgen – du risikerer, at den bliver skubbet en uge. Redaktionelt stof KAN komme med, hvis der er plads. Kontakter man ugen før er der en fair chance for at det kan komme med, men sender man to uger før, så er der to chancer for at det kan komme med.
Husk altid afsender og kontakttelefonnummer og at billeder skal vedhæftes ikke sættes ind.

6. Det kommer ikke med
Tidspunkter sættes ALDRIG ind i artikler – det hører hjemme i annoncer. Lørdag kl. 15.00 kan blive til lørdag eftermiddag. Tak til sponsorer, tillykke med og lignende ting, hører også hjemme i annoncer, og det bliver pillet ud af en tekst.

7. Ikke klubblad

Når man skriver så er det til alle ugeavisens læsere, og ikke kun til klubben eller foreningens medlemmer, derfor vil ting der kun henvender sig til en mindre gruppe blive slettet, og formuleringer som ”Vi var gode i dag” vil heller ikke kunne bruges – altså ting der kun henvender sig til en mindre kreds.

Først og sidst. Kontakt os endelig. Hellere to og tre gange for meget, end en gang for lidt – det koster ikke noget at kontakte os. 

Med venlig hilsen

Birgitte Brøgger Dyrberg og Lisa Mirsal 

Ugeavisen Karup.

Når AIF anvender Kjellerup Tidende 

Annoncer, budskaber, artikler m.m. der skal sættes i Kjellerup Tidende, skal også sendes til redaktøren af vores egen hjemmeside (kex@fibermail.dk), således at det også lægges på vores egen hjemmeside samtidig. Artikler, annoncer skal underskrives med AIF og afdelingen der indrykker samt hjemmesidens adresse www.frederiks-aif.dk
Kort manual i ”Brug af Kjellerup Tidende”

Annoncer og evt. omtale der skal i Kjellerup Tidende sendes til else@mja.dk
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